

Profilová část maturitní zkoušky
Školní rok 2024/2025
Jarní a podzimní zkušební období roku 2025

V souladu s ustanovením § 79 odst. 3. zákona č. 561/2004 Sb. (Školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, určuji pro jarní a podzimní zkušební období maturitních zkoušek školního roku 2024/2025:

a) Nabídku povinných a nepovinných zkoušek:

český jazyk a literatura;

Žák si český jazyk a literaturu volí povinně.

anglický jazyk, německý jazyk, ruský jazyk, francouzský jazyk;

Žák si volí povinně tentýž cizí jazyk, který si zvolil ve společné části maturitní zkoušky. Jako povinný předmět si žák může zvolit další cizí jazyk.;

základy společenských věd;

dějepis;

zeměpis;

matematika (souborná zkouška z předmětu matematika a seminář z matematiky);

fyzika (souborná zkouška z předmětu fyzika a seminář z fyziky);

chemie;

biologie;

informatika a výpočetní technika (souborná zkouška z předmětu informatika a výpočetní technika a seminář z IVT);

výtvarná výchova;

Žák se volí buď výtvarnou výchovu nebo hudební výchovu. Nelze si zvolit oba předměty současně.

Žák se volí buď výtvarnou výchovu nebo hudební výchovu. Nelze si zvolit oba předměty současně.
dějiny filmu literatury a umění (zkouška z předmětu Seminář dějiny literatury, filmu a umění).

b) Formu zkoušek:

Písemná práce a ústní zkouška před zkušební maturitní komisí z českého jazyka a literatury, z anglického jazyka, z německého jazyka, z ruského jazyka a z francouzského jazyka. Ve všech ostatních případech předmětů uvedených v odstavci a) se koná pouze ústní zkouška před zkušební maturitní komisí

c) Termíny ústních zkoušek:

Jarní zkušební období: 19. 5. – 23. 5. 2025. Konkrétní termíny stanoví ředitel školy nejpozději dva měsíce před jejich konáním. Podzimní zkušební období: 1. 9. - 20. 9. 2025. Konkrétní termín stanoví ředitel školy nejpozději 25. 8. 2025.

d) Termíny maturitní písemné práce z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka:

Jarní zkušební období: 11. 4. - 16. 4. 2025. Konkrétní termíny stanoví ředitel školy nejpozději dva měsíce před jejich konáním. Podzimní zkušební období: 1. 9. - 20. 9. 2025. Konkrétní termín stanoví ředitel školy nejpozději 25. 8. 2025.

e) Délku konání a rozsah maturitní písemné práce z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka:

Délku konání maturitní písemné práce českého jazyka a literatury 110 minut, rozsah minimálně 250slov. Délku konání maturitní písemné práce z cizího jazyka 60 minut, rozsah minimálně 200 slov. Způsob záznamu textu stanoví ředitel školy dva měsíce před konání zkoušky.

f) Počet povinných zkoušek:

Pokud si žák z povinných zkoušek společné části zvolil matematiku, z nabídky uvedené v odstavci a) žák povinně volí český jazyk a literaturu a další dvě zkoušky,

Pokud si žák z povinných zkoušek společné části zvolil cizí jazyk, z nabídky uvedené v odstavci a) žák povinně volí český jazyk a literaturu, tentýž cizí jazyk a další dvě zkoušky,

Pokud žák koná v profilové části alespoň čtyři povinné zkoušky, lze za podmínek stanovených prováděcím právním předpisem jednu povinnou zkoušku z cizího jazyka nahradit výsledkem úspěšně vykonané standardizované zkoušky z tohoto cizího jazyka doložené jazykovým certifikátem.

g) Počet nepovinných zkoušek:

Žák může volit z nabídky uvedené v odstavci a) nejvýše 2 nepovinné zkoušky, za podmínek stanovených prováděcím právním předpisem lze jednu nepovinnou zkoušku z cizího jazyka nahradit výsledkem úspěšně vykonané standardizované zkoušky z tohoto cizího jazyka doložené jazykovým certifikátem.

V Ostrově, dne 10. 09. 2024


.....
Ing. Miroslav Očenášek
ředitel školy